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TRGOVAČKI SUD U PAZINU					     
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						          
	
St-397/2019-296


Z A P I S N I K
od 3. lipnja 2024.
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o završnom ročištu vjerovnika 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom - stečajnom masom iza trgovačkog društva FLAMMA d.o.o. "u stečaju", Rijeka, Zagrebačka 18, OIB: 26963932302

  
OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajna sutkinja 
Sanja Prodan, zapisničarka

Stečajni upravitelj: Loris Rak  

Početak u 09,00 sati. Ročište je javno.


	Utvrđuje se da je na današnjem ročištu nazočan:
1/ vjerovnik Danilo Kovačić osobno, uz Andreu Kunac, odvjetnicu iz Rijeke

	Utvrđuje se da je kao javnost nazočna Špela Stariha Kovačić. 

Dnevni red završnog ročišta vjerovnika:
	1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja

	Konstatira se da je završni račun stečajni upravitelj dostavio 15. travnja 2024., (priložen na listu 1104-1110  spisa) te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 15. travnja 2024. Do dana održavanja ovog ročišta na spis nije zaprimljen prigovor na dostavljeni  završni račun. 
 
	Utvrđuje se da je odvjetnica Vedrana Belin kao pun. razlučnog vjerovnika FRENDY d.o.o. putem e komunikacije jučer dostavila podnesak koji je fizički zaprimljen pred ovo ročište. U tom se podnesku iznosic tijek stečajnog postupka te se predlaže da se donese rješenje o dosudi obzirom to do sada nije učinjeno. Isti podnesak će se objaviti na e oglasnoj ploči po dovršetku ročišta a sada se daje na znanje nazočnima. 

	SUDAC 

RJEŠAVA

	Odbija se prijedlog razlučnog vjerovnika FRENDY d.o.o. da se donese rješenje o dosudi a iz razloga jer to rješenje zamjenjuje rješenje o prodaji posl. broj:  4 St-397/2019-250 od 18. srpnja 2023. i posl. broj: 4 St-397/2019-266 od 19. siječnja 2024. 

	Prelazi se na točku 1. dnevnog reda: 
Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja.  

	Stečajni upravitelj ostaje kod svega navedenog u tom završnom računu.

	Vjerovnik Danilo Kovačić upitan dali ima kakve primjedbe na završni račun izjavljuje da ima primjedbu vezanz uz zaključak suda od 7. lipnja 2023. godine kojim je sud istoga pozvao na uplatu predujma u iznosu koji se navodi u tom zaključku. 

	Stečajni vjerovnik Danilo Kovačić doistavlja u spis sporazum o uvjetima i načinu plaćanja odvjetničkih troškova koji je sklopljen između njega, odvjetnice Ane Holjar i dužnika, te navodi da je po osnovi usluge zastupanja u sudskim postupcima u sudskim postupcima u kojima se kao stranka pojavljivao dužnik, plaćen iznos od 31.536,43 EUR te da se radi o iznosu koji je plaćen povrh onog iznosa kojeg je na ime predujma platio u ovom stečajnom postupku. Isti ugovor dostavlja u sudski spis. 

	Stečajni upravitelj ne osporava sklapanje tog ugovora te navodi da se radi o troškovima koji su nastali u razdoblju nakon što je sud pozvao Danila Kovačića na uplatu predujma a obzirom da se iznos predujma obuhvaćao na troškove koji su nastali do tog trenutka ili su se mogli predvidjeti do tog trenutka, a ovim ugovorom su obuhvaćeni troškovi koji su nastali nakon toga. 

	Stečajni vjerovnik navodi da je sukladno navedenom u završnom računu stečajna masa uplatila odvjetnici Ani Holjar iznos od 21.532,54 EUR dana 12. travnja 2024. 	Nadalje vjerovnik Danilko Kovačić smatra da je istome dužan vratiti iznos koji je uplaćen po osnovi predujma a na poziv suda i to sukladno čl. 243. st. 2. i 245. Stečajnog zakona jer smatra da isti nije bio dužan podmiriti nagradu stečajnom upravitelju kao ni nagradu stečajnog postupka. 
	
	Na upit suda dali ima kakvu primjedbu na završni račun stečajni vjerovnik navodi kako završnog računa ne bi trebalo biti jer je stečajni postupak nezakonit. 
	Nadalje navodi da nije mogao kontrolirati navode iz završnog računa jer u sudskoj pisarnici nije bilo dokuementacije. 

	Stečajni vjerovnik potvrđuje da mu je stečajni upravitelj dostavio cjelokupni izvod prometa sa računa dužnika. 
	Stečajni vjerovnik navodi da nisu navedeni prometi po računu koji su izvršeni za razdoblje kada je bio stečajni upravitelj Damir Majstorović. 
	

SUDAC 
RJEŠAVA

	Ne dozvoljava se stečajnom vjerovniku da iznosi svoja opažanja i zaključke vezano za ovaj stečajni postupak. 

	SUDAC 

RJEŠAVA

[bookmark: _GoBack]	Donijet će se rješenje o zaključenju stečajnog postupka u pisanom obliku.  


Dovršeno u 9:45 sati.


Stečajni upravitelj		 	Stečajna sutkinja		   
	

	Vjerovnik
                		 	           Zapisničarka			






